
Περιεχόμενο υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/86. 

ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 

 

Με την Υπεύθυνη Δήλωση δηλώνονται τα εξής: 

 

 α) H μη πραγματοποίηση της έναρξης του επενδυτικού σχεδίου πριν τη δημοσίευση 

της απόφασης υπαγωγής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή πάντως πριν την υποβολή της 

αίτησης υπαγωγής στις αρμόδιες υπηρεσίες, εφόσον η έναρξη υλοποίησης γίνει με 

αποκλειστική ευθύνη του επενδυτή. 

 

 β) Η μη ύπαρξη αποφάσεων ακούσιας ανάκλησης της υπαγωγής σε 

προηγούμενους Αναπτυξιακούς Νόμους ή Κοινοτικά Προγράμματα κατά τη τελευταία 

δεκαετία πριν από την υποβολή της αίτησης υπαγωγής στις διατάξεις του νόμου 3908/2011. 

 

 γ) Ο φορέας (Κοινοπραξία ή  μέλος αυτής) δεν έχει υποβάλει αίτημα σε άλλες 

υπηρεσίες για ενίσχυση των ίδιων δαπανών με αυτές που προτείνονται  για ενίσχυση στο 

εξεταζόμενο σχέδιο. 

 

(εναλλακτικά) 

 

 γ) Η μη υποβολή αίτησης υπαγωγής και σε άλλες υπηρεσίες εφαρμογής 

επενδυτικών προγραμμάτων για επενδύσεις που αφορούν την ίδια παραγωγική μονάδα ή 

για επενδύσεις που έχουν τα ίδια βασικά χαρακτηριστικά, έστω και αν εμφανίζουν 

διαφοροποιήσεις είτε στο κόστος είτε στα επιμέρους προτεινόμενα επενδυτικά έργα. 

 

(εναλλακτικά) 

 

 γ) Σε περίπτωση που το υποβαλλόμενο επενδυτικό σχέδιο ή τμήμα αυτού έχει ενταχθεί 

και σε άλλα καθεστώτα ενισχύσεων, στοιχεία αυτού (αριθμ. πρωτ. απόφασης υπαγωγής, 

επωνυμία υπαχθείσας επιχείρησης, συνολικό ενισχυόμενο κόστος και ποσό ενίσχυσης ανά 

επενδυτικό σχέδιο) και ότι δεν ζητείται η ενίσχυση των ίδιων επιλέξιμων δαπανών. 

 

 δ) Η μη υπαγωγή του προτεινόμενου επενδυτικού σχεδίου ή μέρους αυτού σε 

επενδυτικό νόμο (3908/2011 ή 3299/2004 ή 2601/1998) ή σε άλλη πηγή κρατικής 

χρηματοδότησης και η μη σύνδεσή του με τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες πολυετούς 

επιχειρηματικού σχεδίου που έχει υπαχθεί στις διατάξεις των προαναφερομένων νόμων και 

του οποίου η υλοποίηση βρίσκεται σε εξέλιξη. 

 

 ε) Στοιχεία των επενδυτικών σχεδίων που έχουν υπαχθεί καθώς και των υποβληθεισών 

αιτήσεων υπαγωγής, για λογαριασμό του φορέα του επενδυτικού σχεδίου, καθώς και των 

συνεργαζόμενων ή/και συνδεδεμένων με αυτόν επιχειρήσεων, στις παρεχόμενες ενισχύσεις 

του Ν.3908/2011, εφόσον αυτά υλοποιούνται ή πρόκειται να υλοποιηθούν εντός της 



ίδιας Περιφέρειας (αριθμός φακέλου αίτησης υπαγωγής, αριθμ. πρωτ. απόφασης 

υπαγωγής, επωνυμία υπαχθείσας επιχείρησης, συνολικό ενισχυόμενο κόστος και ποσό 

ενίσχυσης ανά επενδυτικό σχέδιο).  

 

 στ) Το υποβληθέν επενδυτικό σχέδιο δεν  αποτελεί ενιαίο μεγάλο επενδυτικό 

σχέδιο μόνο του ή συνυπολογιζόμενο με άλλα ενισχυόμενα επενδυτικά σχέδια του φορέα ή 

και άλλων επιχειρήσεων.   

 

 ζ) Ο τρόπος που θα καλυφθεί η ίδια συμμετοχή και τα πέραν αυτής ίδια κεφάλαια για 

τη χρηματοδότηση της επένδυσης.   

 

 η) Η προτεινόμενη εξωτερική χρηματοδότηση είναι σύμφωνη με τις προϋποθέσεις 

του Νόμου.   

 

 θ) Η νομική μορφή, η εταιρική σύνθεση και η κατηγορία βιβλίων, σε περίπτωση 

υπό σύσταση εταιρείας ή σε περίπτωση που υφιστάμενος φορέας προτίθεται να μεταβάλει τη 

νομική του μορφή μετά την υποβολή της αίτησης. 

 

 η) Ότι η εγκατάσταση της μονάδας που αποτελεί αντικείμενο του επενδυτικού 

σχεδίου θα γίνει στις υφιστάμενες εγκαταστάσεις της επιχείρησης σε χώρο (γήπεδο ή 

ακίνητο) ιδιόκτητο ή μισθωμένο ή σε νέο για την επιχείρηση χώρο, ιδιόκτητο ή μισθωμένο. 

 

 θ) Ότι δεν υφίσταται σχέση εξάρτησης μεταξύ του πωλητή και του αγοραστή του 

κτηρίου ή του εξοπλισμού, σε περίπτωση αγοράς παγίων στοιχείων ενεργητικού που 

συνδέονται άμεσα με παραγωγική μονάδα που έχει παύσει τη λειτουργία της. 

  

 ι) Δήλωση των νέων θέσεων απασχόλησης που προκύπτουν από την επένδυση στον 

φορέα του επενδυτικού σχεδίου (Κοινοπραξία ή νέα επιχείρηση) και στα μέλη του σχήματος 

Συνέργειας και Δικτύωσης που έχουν τη μορφή επιχείρησης,. 

 
 ια) Δήλωση των νέων θέσεων απασχόλησης πτυχιούχων που προκύπτουν από την 

επένδυση στον φορέα του επενδυτικού σχεδίου (Κοινοπραξία ή νέα επιχείρηση) και στα 

μέλη του σχήματος Συνέργειας και Δικτύωσης που έχουν τη μορφή επιχείρησης,. 

 


